

莲鹤大厦 “穿”外衣

昨日开始
安装幕墙玻璃



正在建设中的莲鹤大厦。鹤壁日报记者 李国庆 摄

晨报讯(鹤壁日报记者 邵海燕)8月29日,记者在新区产业综合服务功能区“9+1”标志性建筑之一——莲鹤大厦施工现场看到,工人们正在抓紧给大厦“穿”外衣,大厦外墙的锚固件、装饰柱、铝合金框架和部分石材幕墙的石材干挂已完成,30日便可开始安装幕墙玻璃。

位于新区朝歌路以南,淇水大道东侧的莲鹤大厦,占地面积约13.8亩,高约106米,26层,建筑面积约3.25万平方米,总投资约2.8亿

元,是我市工商联企业总部,以企业总部、商会、会馆中心为产业定位。大厦外形根据我省出土的青铜器莲鹤方壶进行设计,以反映淇县在商周时期青铜器文明的繁盛,代表我市“淇水鹤壁、朝歌古城”旅游形象中朝歌古城的形象,其造型如莲鹤方壶,稳重端庄。同时,“莲鹤”也与“联合”谐音,体现了工商联的大联合性质。

“目前,我们已完成大厦外墙的锚固件、装饰柱及用来安装幕墙玻璃的铝合金框架的安

装,装饰柱外层的喷漆及部分石材幕墙的石材干挂已完成,完成了70%的外墙装饰工程量,预计10月中旬外墙装饰可全部完工,年底前大厦可竣工验收。”项目部负责人李庆军说。届时,莲鹤大厦会成为“9+1”标志性建筑中第一个完成基础工程、第一个主体封顶、第一个通过竣工验收的项目,由于大厦表面为中空玻璃幕墙,不仅有利于节能环保,也会成为一道亮丽的风景线,为美丽的鹤城再增光彩。

市质监局
邀您共享质量月大餐
明日免费提供检验、检定服务

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 李茜娟)8月30日,记者从市质监局了解到,中秋节快到了,为了让市民吃得更放心、用得更安心、买得更贴心,9月1日市质监局将开展大型质量月宣传活动。同时,在9月期间,还将邀请部分市民走进食品生产企业。

据了解,市质监局9月1日将以“人民质监、质监为民”为主题,开展大型质量月宣传活动。届时,市质监局将在单位门口设立业务咨询台、检测服务台、假冒伪劣产品曝光台、投诉台,宣传普及产品辨伪常识,针对热点问题答疑解惑,现场受理质量投诉,并免费开展与群众生活相关的血压计、台秤、眼镜检定,黑心棉检验以及纤维成分、衣服及被褥填充物鉴别服务。

除提供免费检验、检定服务外,质监局还将在9月期间邀请部分市民走进食品生产企业、实验室,与市民一起亲历食品的生产加工过程、产品的质量检验过程;深入社区、校园、企业开展特种设备安全宣传活动,宣传和普及特种设备安全和节能法规知识,提升市民的防范意识。

2011年“鹤壁希望工程圆梦行动”
首批助学金发放

25名贫困学子受资助

晨报讯(记者 秦颖)8月30日,由团市委、市教育局、鹤壁日报社、市希望工程办针对贫困考生联合开展的资助活动——2011年“鹤壁希望工程圆梦行动”首批助学金发放仪式在团市委拉开帷幕,我市70名寒门学子收到了来自社会各界爱心人士的帮助。

金榜题名是人生四喜之一,可对于那些家庭贫困的学生来说,也是一种苦涩。眼看就要开学了,不少学生却因家境贫寒面临失学。为帮助寒门学子圆梦,在今年筹集善款的过程中,我市的企业和个人表现出了极大的爱心和热情。如河南得邦利达家具公司董事长、总经理张朝军一个人就资助了4名贫困学子;冯红兵先生在听说“希望工程圆梦行动”后,马上联系团市委要求资助一名学生,分别成为我市企业和个人中第一个捐助者。这样的企业和个人在这次圆梦行动中层出不穷。8月30日下午4时,团市委将募集到的首批善款交到了25名贫困学子的手中,每人得到2000元~5000元的资助。

据了解,“希望工程圆梦行动”在我市已经开展了7年,7年来共募集资金130余万元,资助贫困学子600余人,今年通过多方募集资金,再次筹集善款19万元,将资助贫困学生70人。

2012年省科技计划项目开始征集

9月13日截止申报

晨报讯(记者 邓少华 通讯员 朱安豫)8月30日,记者从市科技局获悉,2012年省科技计划项目征集工作已开始,9月13日为最后申报日期,具体申报要求和材料可在鹤壁科技信息网浏览和下载(<http://www.hnhbkj.gov.cn>)。

据介绍,根据省科技厅的统一安排,市科技局现在开始公开征集2012年河南省科技计划集中受理项目。2012年省科技计划集中受理科技攻关、科技成果转化、基础与前沿技术研究、软科学研究以及国际科技合作等五类项目。申报单位需是我省境内具有企业法人资格的科研院所、医疗卫生机构、高等院校、内资或内资控股企业,必须具有申请财政资助资金三倍以上注册资本或开办费。申报科技成果转化计划项目的单位须具备以下条件之一:建有市级及以上工程技术研究中心;建有省级及以上其他研发中心;拥有省创新型科技团队;属于省级以上知识产权优势企业等。

◆关注首届鹤壁市朗诵大赛◆

评委讲解朗诵技巧 选手受益匪浅

晨报讯(记者 渠稳)8月30日下午4时,由朗诵大赛评委黄建昌、耿红艳义务为晋级决赛的选手开设的朗诵培训班在鹤壁日报社5楼会议室举行。在现场,一些未晋级的选手也不愿错过这次难得的学习机会。

黄建昌评委从语言特色、选手着装、少儿朗诵题材的选择、成人如何选择作品、朗诵的定义、选手的脱稿朗诵问题、选手内心动作和外部表现的关系、普通话不标准的问题等八个方面对选手存在的问题进行了讲解。随后,耿红艳评委对一些选手在比赛中不标准的普通话进行了纠正。“选手在朗诵过程中,声、韵、调要饱满……”说起普通话的发音问题,耿红艳评委滔滔不绝。

“评委老师的讲解让我对朗诵有了更深入的了解,希望以后能多听到类似的讲座。”培训

结束后,晋级决赛的选手王太普对记者说。

朗诵大赛组委会一负责人告诉记者,晋级决赛的选手将成为鹤壁日报社的演出后备团,如今后有演出需要,报社将会邀请晋级决赛的选手参加,这有助于提高选手的知名度。

“为把朗诵大赛决赛办好,各位选手应注意以下几点:第一,有意向在决赛配乐选手,请与9月1日到朗诵大赛组委会办公室拷贝配乐资料;第二,选手需要确定使用的是手持话筒还是立杆话筒,并把确定结果于9月2日前告知大赛组委会;第三,选手应注意着装,决赛时不得佩戴首饰,不准穿凉鞋;第四,请选手在9月3日下午2时准时到市人民会堂三楼会议厅集合。”同时,这位负责人还告诉记者,为活跃比赛气氛,选手可以组建亲友团为自己加油助威。

朗诵这门艺术正“飞入寻常百姓家”

——访朗诵大赛评委、鹤壁职业技术学院教授、播音与主持教研室主任耿红艳

□晨报记者 渠稳

“这次朗诵大赛举办得很好,既丰富了市民的业余文化生活,又积极向市民推广了朗诵这门艺术。看到大家能热心参与这次大赛,我很高兴,也期待更多的人参与进来。”朗诵大赛评委耿红艳在接受记者采访时说。

耿红艳说,这是我市第一次举办朗诵大赛,虽然在经验上略显不足,但是深入人心。“这次大赛为我市以后再举办类似大赛积累了丰富的经验。”通过这次大赛,她看到朗诵

这门艺术正在“飞入寻常百姓家”,但其中也存在一些不足。“首先,一些选手的普通话不标准,表现在方言色彩太重;其次,选手的体态语言略显僵硬和呆板。希望选手在决赛中能克服以上缺点,表现得更好。”



解读沃尔玛系列报道之一——

有沃尔玛的地方,物业必定升值

□晨报记者 陈海寅

“有沃尔玛的地方,物业必定升值”。这句话已成为社会各界对沃尔玛的客观评价。一件件商业事例证明,沃尔玛入驻一个城市,对当地的经济都会有推动作用。8月30日,银兴国际广场负责人向记者解释了为什么诚邀沃尔玛入驻的原因。

“很多人都知道,大型连锁超市入驻肯定会在短时间内聚集人气。最初投建银兴国际广场时,我们就考虑建成后怎样能使之迅速成为鹤壁市民购物休闲的首选之地。经公司高层领导反复商讨,最后把目光瞄准沃尔玛。”该负责人说,但凡是大型的主力商家,每到一个城市都会引发一场“商业地震”,短时期内就可以对这个城市的商业格局产生巨大影响,形成鼎盛的人气和繁华的商业景象,进而带动整体商业的发展,推动物业大幅升值。这种“大商家财富效应”已经在很多城市得到反复验证。

“据相关调查,沃尔玛日均3万人次的聚客能力,很容易成为一个城市的商业引擎,从而提升城市的整体商业水平。如深圳的华侨城购物中心引进沃尔玛为主题店后,使周边商铺的租金比沃尔玛进驻之前提升了200%左右,与沃尔玛同场经营的内铺价值更是一路看涨。”该负责人说,据国际权威市场调查机构AC尼尔森公司统计数据表明,大商家每成功进驻一个商业区域,商铺增值幅度平均高达50%以上。“这就是我们一直诚邀沃尔玛入驻的原因。成功引进沃尔玛,将会给银兴国际广场的物业升值带来难以估量的积极影响。”



珉格亲子园读报 有奖问答(连载十)

本期珉格亲子园将为广大的准妈妈们讲述“训练新生儿视觉的方法”。

静态玩具法:当新生儿睡醒时,他会睁开眼睛到处看,这时可以给宝宝预备几幅挂图,最好是模拟妈妈脸的黑白挂图,也可以是条纹、波纹等图形。挂图要放在距宝宝眼睛20厘米处。由于新生儿对新奇的东西注视时间比较长,对熟悉的东西注视时间短,所以每隔3天~4天应换一幅图。

对视法:新生儿最喜欢看妈妈的脸。当妈妈注视他时,宝宝会专注地看着妈妈的脸,眼睛变得明亮,显得异常兴奋,有时甚至会手舞足蹈。个别宝宝和妈妈眼神对视时,甚至会暂停吮乳,全神贯注凝视妈妈,这是人类最完美的情感交流,也是最基本的视觉能力训练。

动态玩具法:让新生儿学习追视,新生儿喜欢左顾右盼,极少注意正前方的东西。这时爸爸妈妈可以慢慢拿些玩具在宝宝眼前移动,宝宝的眼睛与追视玩具的距离以20厘米为宜。这样不仅锻炼了视觉能力,而且也使宝宝的颈部得到了锻炼。

训练追视玩具的时间不能过长,一般控制在每次1分钟~2分钟,每天2次~3次为宜,否则会引起宝宝的视觉疲劳。

下期栏目将为准妈妈们介绍“新生儿宝宝没必要睡‘头型’”。

当您在育儿教育方面遇到困难时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者即可获赠精美礼品一件,赶快拿起手中的电话来参与吧!

本期题目:宝宝哭的含义有哪些?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路
交叉口珉格购物中心

联系人:珉格亲子园教育咨询中心裴老师
电话:3208008

